



Rybnik, dnia 28 maja 2024 r.

DZp.380.3.18.2024.DPr.205

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Przebudowę Pawilonu XVIII-etap I”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 3 Z DNIA 28.05.2024 r

Dyrektor Klinicznego Szpitala Psychiatrycznego SPZOZ w Rybniku, działając na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) zwaną dalej Ustawą Pzp, wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że na tym etapie postępowania przetargowego należy wymienić instalacje cwu, zw i co od przyłącza budynku zlokalizowanego w piwnicy budynku zgodnie z zapisami w PFU. Jeśli tak prosimy o wskazanie gdzie jest to miejsce przyłącza instalacji cwu, zw i co (gdzie znajduje się węzeł cieplny) w piwnicy w budynku.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza wymianę instalacji zw, cw i c.o. od przyłącza budynku zlokalizowanego w piwnicy – w zał. szkic z lokalizacją przyłączy.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że modernizacja i montaż węzła cieplnego nie jest w zakresie wyceny na tym postępowaniu przetargowym.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami pfu pkt. 2.6.4 węzeł cieplny będzie wymieniany w ramach innego zadania inwestycyjnego.

Pytanie 3

Prosimy o wskazanie w których pomieszczeniach przewiduje się wprowadzenie instalacji klimatyzacji.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami pfu pkt. 2.7.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.

Dyrektor Szpitala

Joachim Foltys

(podpis i pieczęć Dyrektora/osoby upoważnionej)

